Lesvoorbereiding 1
	[bookmark: _GoBack]Student
	
	Paboklas
	
	Datum
	

	Praktijkopleider
	
	Stagegroep
	
	Lesnummer
	

	Praktijkschool
	
	Aantal lln.
	
	Vak-leerinhoud
	

	

	Leerdoelen student. Student arceert er drie. PO scoort die doelen tijdens de les en komt hierop terug bij de evaluatie. Toelichting score: 0=overwegend zwak, 1= meer zwak dan sterk, 2 = meer sterk dan zwak, 3 = overwegend sterk. Zijn alle leerdoelen bij alle lessen op niveau  2-3, dan beslist de schoolopleider of kan worden overgegaan op formulier 2. 

	PO scoort
	Student markeert 3 leerdoelen per lesactiviteit die geoefend zullen worden. PO scoort die leerdoelen.

	0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3 
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
	Toont respect naar leerlingen (namen kennen, elk kind aandacht geven, interesse tonen, luisteren) 
Zorgt voor een ontspannen sfeer (vriendelijk zijn, bewust zijn van eigen lichaamstaal & stemgebruik)
Zorgt voor een ordelijk verloop van de les (regels consequent hanteren, overwicht hebben, klas overzien)
Ondersteunt het zelfvertrouwen van de kinderen (complimenten geven, persoonlijke aandacht geven)
Zorgt voor wederzijds respect (naar interacties van kinderen kijken en adequaat reageren, voorbeeld zijn voor de kinderen)
Geeft feedback aan de kinderen (concreet maken wat de kinderen goed doen en wat beter kan én hoe het beter kan)
Geeft duidelijke uitleg van leerstof en opdrachten (in voorbereiding concreet en in stappen beschrijven, visueel maken, didactische hulpmiddelen)

	Leerdoelen
	Noteer het nummer van de Centrale Criteria en/of de onderliggende indicatoren waaraan gewerkt wordt.

	Beginsituatie
	Wat weten de kinderen al van deze leerinhoud? Sluit aan bij de belevingswereld en interesse.

	Lesdoel
	Na deze lesactiviteit kunnen de kinderen (zin afmaken)

	Evaluatie
	Nakijken van het werk
	Bespreken van het werk
	Observeren
	Laten presenteren

	Klassen-management
	Welke regels en afspraken gelden er voor het gedrag van de kinderen?

	
	Hoe krijg je de aandacht van de groep?

	
	Wat doen kinderen die al klaar zijn?                                           

	
	Welke materialen zijn nodig?

	
	Hoe wordt het werk gedistribueerd?

	Vakinhoud/
leerlijn
	Geef hieronder kort aan hoe de vakinhoud en leerlijnen in jouw voorbereiding zijn verwerkt.

	

	EVALUATIE
(na de les)
	Lesdoel kinderen
	Leerdoelen doelen student

	Lesdoel/
Leerdoelen
	Wel/Niet behaald
	Wel/Niet behaald

	Analyse

	Waarom?





	Waarom?


	Consequentie



	Wat betekent dit voor volgende les(sen)?




	Wat betekent dit voor volgende les(sen) & leerdoelen?



	Tijd
	Lesopbouw 

	
	Oriëntatie 



	(Les opening; doel van de les verhelderen, wat weten de kinderen al van dit onderwerp?)

	
	Uitleg / Instructie 







	(Wat doe jij? Wat zeg je? Hoe bewaar je de orde? (welke regels herhaal je?). Hoe houd je het overzicht over de groep?)



















	(Wat doen de kinderen? Nadenken, antwoorden, schrijven, luisteren, opruimen, etc.)


	
	Afsluiting 


	(Feedback en evaluatie)






	
	Lesovergang  
	(Wissel van activiteit/opruimen/ klaarzetten)
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